

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat 2017. február 21-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat. Megállapította, hogy a részönkormányzat 2 fő megjelenésével határozatképes.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Smitu-Trans Kft. területvásárlási kérelme

1. napirend: Smitu-Trans Kft. területvásárlási kérelme

Schalpha Anett elmondta, hogy a Smitu-Trans Szállítási Kereskedelmi Szolgáltató Kft-től kérelem érkezett az önkormányzathoz a volt MOL benzinkút fölötti, a tetőhöz vezető út melletti 2836 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan megvásárlására. Elmondta, hogy a 3805 m² nagyságú belterületi, „beépítetlen terület” megnevezésű ingatlant a város szabályozási terve Gksz (kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület) övezetbe sorolja. A kérelemben megjelölt ingatlan közművesítve nincs, villamos energia és vízellátás a szomszédos ingatlanig biztosított, szennyvíz- és gázvezeték a főút vonalában található.

Elmondta továbbá, hogy az ingatlannak jelenleg használója nincs. A kérelemben megjelölt ingatlannal határos földterület a kérelmező Kft. tulajdonában áll, a megvásárolt területtel a telephelyet kívánják bővíteni.

Mivel a részönkormányzatok területén lévő önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosítása esetén a településrészi önkormányzatnak véleményezési joga van, kér a részönkormányzat tagjait, hogy véleményezzék az értékesítési javaslatot.

A részönkormányzat 2 igen szavazattal egyhangúan meghozta az alábbi határozatot:

2/2017. (II. 21.) MJRÖ. sz. határozat

A Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat egyhangúan támogatja, hogy Komló Város Önkormányzata a Smitu-Trans Kft. részére értékesítse a 2836 hrsz-ú, 3805 m² nagyságú beépítetlen területet.

Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről Komló Város Önkormányzatát tájékoztassa.


Határidő: 2017. március 1.

Felelős: Schalpha Anett

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt. Schalpha Anett megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.


Schalpha Anett
elnök




Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető